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94%  ankietowanych  uważa,  że  polski  rząd  nie  powinien  był
podpisywać  porozumienia  ACTA  –  wynika  z  wstępnych  wyników
badania  prowadzonego  przez  Polsko-Japońską  Wyższą  Szkołę
Technik Komputerowych.

Zaledwie  1%  ankietowanych  określiło  decyzję  rządu  w  tej
sprawie  jako  słuszną.  5%  nie  miało  zdania.  94%  badanych
uznało, że decyzję rządu powinny były poprzedzić konsultacje z
opinią publiczną. Inaczej uważa 5% ankietowanych.

– Ze względu na rosnące zainteresowanie przedłużyliśmy badanie
do 10 lutego br. Ankietowani odpowiadają również na pytania
dotyczące  darmowej  dystrybucji  treści  chronionych  prawem
autorskim, działań najbardziej korzystnych dla twórców tych
treści itp. – mówi koordynator badania dr hab. Adam Wierzbicki
z  Wydziału  Informatyki  Polsko-Japońskiej  Wyższej  Szkoły
Technik Komputerowych.

Respondenci  pytani  są  także  o  kształt  polskiego  prawa
dotyczącego  dozwolonego  użytku  osobistego  informacji
chronionych prawem autorskim. Dotychczasowe wyniki wyglądają
następująco: 45% ankietowanych uważa, że należy pozostawić je
bez  zmian,  24%  opowiada  się  za  zliberalizowaniem,  tj.
poszerzeniem  prawa  nabywców.  Taka  sama  liczba  respondentów
(24%) jest zdania, że należy je zaostrzyć, czyli ograniczyć
prawa  nabywców,  na  przykład  poprzez  zakaz  udostępniania
utworów znajomym na portalach społecznościowych.

Badanie  prowadzone  jest  online  na  stronie:
www.pjwstk.edu.pl/badanie_acta.  Przygotowane  zostało  przez
wykładowców i studentów Informatyki Społecznej PJWSTK. Do tej
pory w badaniu wzięło udział ok. 500 osób.
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